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Phase 2, journée 5 

D2B

Lors de la dernière journée de championnat, notre équipe de D2A se déplaçait à Pouilly en Auxois. La rencontre commençait avec difficulté car nos adversaires accrochaient le nul. Mais notre envie de gagner était plus forte et nous mettions peu de temps à creuser l'écart. Avec une large victoire notre équipe se rapproche doucement de la D1. Afin de tenter d'accrocher le titre, nous allons devoir sortir vainqueur contre l'équipe de St Apollinaire (actuelle 2ème de la poule). 

Phase 2 journée 6
D2B
Pour cette avant-dernière journée, l'objectif clairement affiché était une victoire pour Alexandre, Florian et les deux Julien. Saint Apollinaire se déplaçait avec 7,7,8, et 9.Après un premier tour de simples accrochés (2-2, défaite de Julien S face à un 7 et de Florian face au 9 picot), le reste de la rencontre a été bien maitrisé: victoire 15 à 3. Le 3ème point est laché par Florian (à qui toute plaque non standard ne convient décidément pas), face au 8. Les doubles sont au top comme à l'habitude. L'équipe maintient toujours son avance au classement général. Tous savent ce qu'il leur restera à faire contre Talant dans trois semaines pour s'assurer la montée en D1: un nul au minimum
D2A
Face à Chevigny (co-leader de la poule avant la rencontre), la soirée s'annonçait compliquée pour notre équipe, et elle l'a été. Pour pallier à l'absence de certains joueurs, Véronique et Jean-Pierre complétaient l'équipe d'Olivier et Jérémy. Face à 9,9, 11 et 12, notre équipe est défaite 14 à 4. A noter 3 victoires de Véronique sur les 9 et le 11, et la belle perf d'Olivier sur le 11. Bonne dernière de la poule, la descente vers la D3 semble inévitable dans 3 semaines face à Auxonne actuellement co-leader avec deux autres équipes (même si mathématiquement, rien n'est fait...)
R3
C'est une équipe inédite qui était alignée lors de cette journée. En effet, privée de deux joueurs habituels, ce sont Antoine et Michel qui complétaient l'équipe de Manu et Laurent T. Pour ces doublures, l'écart de niveau était trop important et ils n'ont rien pu faire contre l'équipe de Somme Loire qui alignait 10,11,11 et 15.  On aurait pu attendre meilleurs résultats de Manu qui repart sans remporter un match. Laurent l'emporte quant à lui sur les deux 11 et le 10. Au final, défaite 11 à 3 sans grosse conséquence cependant. Reste un dernier match pour finir en beauté dans 3 semaines contre Ouroux.
Phase 2 journée 7
R3
Pour cette dernière journée de championnat, la régionale composée de Véro, Pierre, Vivien et Manu recevait Ourroux. Bien que la rencontre semblait favorable à nos beaunois (13, 12, 10, 10 contre  10, 10, 10 et 5),  les joueurs d'ourroux ont sut attendre le dernier moment pour attraper le match nul. Egalité 7-7 A la fin de cette journée la régionale se trouve à la 4ème place de sa poule et se maintient donc pour l'année prochaine.
D2B
Pour cette dernière journée, un nul suffisait à notre équipe composée de Alexandre, Julien S, Florian et Michel. Opération réussie haut la main ! En déplacement contre une équipe de Talant composée de 9,8,8 et 7, seul Michel lâche un point à la belle contre le 9, de même que le double Julien -Michel. Victoire 16 à 2 Invaincus cette phase, l'équipe conserve donc la 1ere place, synonyme de montée en D1 la saison prochaine ! Bravo à tous les joueurs ayant participé aux différentes journées !
D2A
L'opération maintien s'annonçait plus que difficile à domicile, face à une équipe d'Auxonne qui devait impérativement gagner pour monter… Face à 12, 12, 11 et 5, notre équipe composée de Thierry, Olivier, Antoine et Jean-Pierre a fait de son mieux, mais n'a pu remporter que quatre matches, dont une belle perf d'Olivier sur un des 12. Défaite 14 à 4 On retrouvera donc notre équipe en D3 la saison prochaine.



2016-2017

Phase 1, journée 1 
D1
Samedi, l'équipe une se déplaçait du coté de Velars pour la première rencontre de l'année avec une équipe composée de Florian, Alex, Julien L et Thierry.  Face à 11, 10, 8 et 5 le match nul a été obtenu après un début de partie très serré, Flo faisant 3, julien 2, Thierry 2 et Alex 1. Un double à été remporté par Julien et Thierry. Durant cette rencontre nous retenons une forte impression de Florian qui a su se démener sur ces matchs alors qu 'Alex était un peu le chat noir de la soirée. Résultat 9-9 La prochaine journée aura lieu le 1octobre dès 18h contre auxonne à la salle de Beaune

D3b
Pour cette 1ère journée, notre équipe composée de Véro, Manu, Pierre et Hervé affrontait à domicile l'équipe de St Apollinaire. L'équipe n'a fait qu'une bouchée de ses adversaires (trois joueurs classés 5 et un 7). Victoire 18 à 0 L'ambition clairement affichée de notre quatuor est la montée dès la fin de la phase. Prochaine journée, déplacement à Pouilly.
D3C
L'équipe était exempte pour cette 1ère journée



Phase 1, journée 2 
D1
Lors de cette deuxième journée, les reds de Beaune recevait l'équipe de l'étoile auxonnaise. Sur le papier, tout semblait être en faveur pour que l'étoile continue de briller. En effet avec 1258, 1177, 1195 et 650 contre 9, 9, 9 et 10 l’équipe de Beaune paraissait plus faible. Mais c’était sans compter la jeunesse et la fougue de nos reds Avec des perf à la clé. Julien L fait 4 points,  Julien S 3 points, Alex 2 points et Flo 1 point. Le double est remporté par Alex et Flo. VICTOIRE 11-7. L’équipe prend la seconde place de la poule et doit continuer sur cette lancée lors de son déplacement contre chevigny lors de la prochaine rencontre

D3b
Pour cette 2ème journée, notre équipe composée de Véro, Manu, Pierre et Jérémie se déplaçait à Pouilly en Auxois. Face à 5, 6, 7 et 7, Pierre, Manu et Véro ont fait de nouveau un sans faute. La soirée a été un peu plus compliquée pour Jérémie pour sa première compétition de la saison, et n'a pu remporter de match. Les doubles font un sur deux (Pierre-Manu gagne).  Victoire 13 à 5. Toujours en tête de la poule, l'équipe continue sereinement sa phase, avec une prochaine journée à domicile contre Chatillon sur Seine dans 15 jours.
D3C
Première compétition pour notre équipe cette saison. Jean-Pierre, Thierry, Olivier et Eric se déplaçaient à Dijon TT. Face à trois 5 et un 6, le résultat obtenu était celui espéré au vu de notre composition d'équipe (5, 6, 8, 9). Thierry fait 4 (mais perd son double formé avec Olivier), Olivier et Eric font 3 en chutant tous deux face au 6. Jean-Pierre fait quant à lui 2, ses 2 matchs perdus étant à la belle, dommage...Victoire 13 à 5. Avec ce bon résultat, l'équipe commence de la meilleure des manières dans cette phase, en espérant une seconde victoire lors de la prochaine journée, à domicile contre Venarey les Laumes. Attention, les 2 équipes de D3 joueront à domicile dans 15 jours.





Phase 1, journée 3 
D1
Pour cette troisième journée, nos Reds se déplaçaient du coté de chevigny. L'équipe composé de Julien S, Flo, Alex et Jean-Pierre à rencontré une équipe adverse affaiblie ce qui engendrait une nouvelle victoire pour Beaune. Face à 5, 6, 8 et 11 l'équipe s'en est sorti sans trop de difficultés. Jean-pierre fait ses 2 premiers points en D1, Flo fait 3 points, Julien et Alex font 4. le double est remporté par Julien et Jean-pierre. VICTOIRE 14-4 Ayant assisté a la fin d'un match de national et remportant une nouvelle victoire, nos reds beaunois prennent la première place de la poule. Nous verrons lors de la prochaine rencontre s'il peuvent maintenir cet exploit lors de leur déplacement à St Apo.

D3b
Pour cette 3ème journée, notre équipe composée de Véro, Manu, Hervé et Jérémie recevait Chatillon sur Seine. Que dire de plus? les journées se suivent et se ressemblent? Face à 5, 5, 6 et 8, le résultat était prévisible. Manu, Véro et Hervé font un sans faute. Jérémie a remporté ses premiers matchs de la saison, face aux 5, mais a dû s'incliner contre les classements plus forts. Les doubles font coup double, ajoutant un peu plus de prestige à la victoire. Victoire 16 à 2 Confortablement installé à la première place de la poule, notre quatuor attend avec sérénité son prochain match. Il sera exempt pour la journée se déroulant le 5 novembre.

D3C
Peu d'efforts consentis par nos joueurs pour cette troisième journée, puisque l'équipe de Venarey les Laumes a déclaré forfait. C'est donc une victoire sans prestige, mais une victoire quand même! Victoire 18 à 0 Deux victoires en autant de matchs, la phase continue tranquillement pour notre équipe qui se maintient à une bonne place dans la poule. Prochain match, réception de Semur Montbard.



Phase 1, journée 4 
D1
Lors de la quatrième rencontre, l'équipe une composé des jumeaux, Manu et Alex se déplaçait du coté de St Apo. Devant 12, 10, 10 et 7 nos reds ont connu un début assez difficile mais ont réussi à prendre le large juste avant les doubles. Julien S fait 4, Julien L 3 et Manu et Alex font 2. Les deux doubles sont remportés par Beaune. VICTOIRE 13-5. Toujours en tête de la poule, notre équipe continu sa progression en douceur avant des jeunes qui augmentent leur potentiel de jeu tout en gardant la joie de vivre. Cette joie va t'elle rester face à l'équipe de Dijon TT?


D3b
Pour cette 4ème journée, notre quatuor a pu se reposer et savourer sa 1ère place. ​Exempt. La prochaine journée verra notre équipe se déplacer à Lamarche. Attention, déplacement vendredi soir 19h45 début des rencontres! Lors d'une précédente journée, la composition de Pouilly est non-conforme suite à la réunion du comité, la victoire est donc de 18-0 par forfait au lieu des 16 à 2.
D3C
A domicile, notre équipe attendait de pied ferme une équipe de Semur Montbard pourtant dernière de la poule, en espérant faire un bon résultat. Lucas était la touche "jeunesse" de notre équipe, en outre composée de Jean-Pierre, Eric et Olivier. Face à deux 5 et deux 6, une petite déception se fait sentir. Eric et Olivier font 3, Jean-Pierre et Lucas font 1. Les doubles font 1 sur 2. Egalité 9 – 9. Petit coup d'arrêt pour notre équipe, mais rien de bien grave. Elle reste en 3ème position avec un match de moins. La prochaine journée verra notre équipe se confronter à celle de Saint Apollinaire, en espérant un résultat identique à la D1 ce week-end.


Phase 1, journée 5 
D1
Et voila, après avoir fait flambé de ses couleurs rouge le début du championnat, nos Reds ont fini par se brûler sur l'équipe de Dijon TT. Face a 15, 11,11 et 10 le résultat semblait déjà être réglé seulement notre équipe a tenu bon jusqu'à l'arrivée des doubles. Une faiblesse a commencé de se faire ressentir sur Alex et Florian tandis que les jumeaux continuaient d'exceller dans leurs matchs avec la hargne habituelle. Défaite 11-7 Lors de la prochaine rencontre, l'équipe se déplacera du coté de Chevigny et tentera à nouveau de reprendre la première place du podium.

D3b
Pour cette 5ème journée, le quatuor installé confortablement en tête se déplaçait à Lamarche. Et attention à.. Mais non, le boulot a été fait de bien belle manière par Pierre, Manu, Véro et Jérémy! Seul le double Véro- Jérémy permet à Lamarche de ne pas finir la soirée bredouille. Victoire 17 – 1 Prochaine journée, à domicile contre Belleneuve. Espérons que rien ne vienne enrayer la machine qui continue à tout écraser sur son passage!
Une nouvelle victoire permettrait de quasiment être certains d'accéder à la D2 pour la prochaine phase..
D3C
En déplacement à l'extérieur contre Saint Apollinaire, notre équipe n'a pu se présenter qu'à 3 joueurs ce samedi soir... Olivier, Eric et Lucas ont donc tenté de faire face à un quatuor composé de 3 joueurs classés 6 et une joueuse classée 9. Eric arrache un point en signant une belle perf à 9, et Olivier remporte 3 matchs face à deux 6 et la 9. Lucas n'a quand à lui pas pu remporter de matchs, mais certains scores étaient serrés... Défaite 14 – 4 On aurait pu espérer bien mieux si l'équipe avait été au complet. Dommage! Pour la prochaine journée du 3 décembre, Beaune recevra Belleneuve en espérant retrouver le chemin de la victoire. Attention, les 2 D3 recoivent Belleneuve à domicile la prochaine journée..


Phase 1, journée 6 

D1
Pour cette avant-dernière journée, notre équipe, à qui l'absence des Julien était préjudiciable, se déplaçait à Chevigny. Face à 10, 8, 5 et 5, la rencontre s'annonçait serrée... et elle le fut, avec un dernier match décisif. Les 2 papas ont fait leur boulot, face à des adversaires possédant soft et picots en remportant leurs 4 matchs ainsi que leur double. La bonne surprise vient de Lucas qui remporte un match décisif pour la victoire face à la 5.  Outre ce point, les jeunes n'ont malheureusement rien pu faire face aux autres joueurs. Victoire 8-10 
Une très belle opération pour ce quatuor inédit, qui permet à nos Reds de rester en tête de la D1, à égalité de points mais avec un goal-average en sa faveur. La dernière journée sera décisive puisque 4 équipes peuvent encore prétendre à la 1ère place, synonyme de montée en régionale. Une victoire avec le score le plus large possible serait de bon augure... 

D3b
Pour cette 6ème journée, le quatuor installé confortablement en tête recevait Belleneuve. Pierre, Hervé, Manu et Jérémie composaient l'équipe, et ont fait face à 3 joueurs 5 et un classé 6. Hormis Jérémie et Hervé qui ont laissé passer leur chance face au bon 6, tous les points ont été remportés, y compris les doubles. Victoire 16 – 2 Dernière journée sous forme de gala, puisque l'équipe est sûre de terminer 1ère de sa poule, à Marsannay vendredi soir. Une victoire pour un sans faute est bien évidemment attendue, pour se préparer de la meilleure des manières à la prochaine phase en D2.
D3C
Egalement à domicile contre l'autre D3 de Belleneuve, notre équipe pouvait compter sur Thierry, Jean-Pierre, Eric et le jeune Thomas pour tenter de briller tout comme l'autre D3. Face à 3 joueurs classés 6 et un joueur 5, la partie pouvait s'annoncer serrée. Pas tant que ça au final... Thierry fait 4, Eric fait 3, défait contre le 5, Jean-Pierre fait 3 aussi en perdant un des 6. Malheureusement, pour sa 1ère participation avec les ainés, Thomas ne parvient pas à remporter un match, malgré des sets serrés. Les doubles l'emportent brillamment ! Victoire  12 – 6 Positionnés en 3ème position de la poule, la montée en D2 semble inaccessible, bien que mathématiquement jouable. Si Alligny en Morvan ne présente pas une équipe, et si Saint Apollinaire ne gagne pas... Dernière journée à Alligny en Morvan justement.



Phase 1, journée 7 

D1
"Bonjour et au revoir" ce fut un bref passage durant cette première phase de championnat pour nos reds beaunois. En effet, petit novice de septembre, l'équipe a su faire preuve de détermination pour se hisser à la première marche du podium après avoir dominé l'équipe de l'USCD samedi dernier.
Victoire 17-1 Une victoire écrasante ou Florian a laissé le point d'honneur lors de son dernier match pour éviter que l'équipe adverse ne rentre bredouille. Nous retrouverons l'équipe en janvier dans une poule de régionale alors venez tous les soutenir !!! ALLEZ LES REDS!!!!!
D3b
Pour cette dernière journée, notre équipe complète (Véronique, Manu, Pierre et Hervé) ont fait face à une équipe de Marsannay affichant trois joueurs 5 et un classé 6. Nos joueurs ont été sans pitié, et ont affligé une cuisante défaite à leurs hôtes.
Victoire 18 – 0 Une dernière journée sans accrocs permet à l'équipe de conserver la tête de la poule avec 3 points d'avance sur le 2ème. Direction la D2 pour la prochaine phase désormais! Bravo à l'ensemble des joueurs/joueuse pour cette magnifique phase!

D3C
En déplacement à Alligny en Morvan pour cette dernière journée de phase 1, notre quatuor au complet lui aussi ne pouvait prétendre ni à la descente ni à la montée, mais leurs adversaires jouaient la montée. A la vue des compositions d'équipe, le match pouvait s'annoncer relativement serré (9,9,7,7 chez Alligny contre 9,8,6 et 5 pour nous).
Et pourtant, seuls Olivier et Thierry réussissent à remporter 2 de leurs matchs, contre les mêmes 9 et 7.
Défaite 14 – 4 L'équipe finit la phase en 3ème position, et restera donc en D3 la phase prochaine. Bravo à tous les joueurs ayant participé à cette phase!



2016-2017

Phase 2, journée 1 
D1
Pour cette 2ème phase, nous retrouvons finalement notre équipe de nouveau en D1 (et non en R3) qui accueillait à domicile Dijon TT  (seule équipe à les avoir battu en 1ère phase par ailleurs..). Pour résumer, la soirée fut plutôt désastreuse pour notre quatuor. En manque flagrant de physique et étant incomplet, Julien L., Alex, Rémy (venu pallier l'absence de Julien S.) et Florian n'ont rien pu faire contre 9,11,13 et 15. Seul Alex gagne son match contre le 9...
Défaite 1 - 17
Est-ce que le fait de devoir rester en D1 y a été pour quelque chose? est-ce dû au manque d'entrainement depuis la reprise? Mystère.. Toujours est-il qu'il faudra se ressaisir dès vendredi prochain et le déplacement à Marsannay. Au vu de leurs prestations, nos Reds ne peuvent que faire mieux à présent..
D2b
Pour leur retour rapide en D2 (après s'être amusé en D3 ?), notre quatuor composé de Véro, Pierre, Manu et Hervé rencontrait pour cette première journée Chevigny. Face à deux joueurs 6, un 8, et un 9, l'équipe a fait le job puisque la victoire rapidement puisqu'à l'issue des doubles, les Reds avaient gagné la rencontre. Seuls Véro et Hervé laissent malheureusement échapper respectivement les points contre les 8 et 9, et le 9. Victoire 15 - 3
Large victoire dans la continuité des résultats obtenus en D3 la phase précédente. Nul doute que la journée suivante où l'équipe recevra Genlis se déroule d'une toute aussi belle manière.
D3C
Pour leur retour en D3 pour cette 2ème phase, notre quatuor accueillait Venarey-les-Laumes. Celui-ci, composé de Jean-Pierre, Thierry, Eric et Thomas, s'en est très bien sorti contre trois joueurs classés 5 et un 6. Pour sa première compétition parmi les adultes, on peut féliciter Thomas qui remporte 2 de ses matchs ainsi que le double en compagnie de Thierry. Pour le reste, ce fut un sans-faute pour chacun des autres joueurs. Victoire 16 - 2
​La phase commence donc de la meilleure des manières pour notre équipe. Le prochain match samedi prochain (attention horaire 18h30 début des matchs) à Marsannay permettra, nous l'espérons, de confirmer la forme de l'équipe.


Phase 2, journée 2 

D1
En l'absence de Julien L, nos reds se déplaçaient du coté de Marsannay pour la deuxième journée de championnat accompagnés du jeune Thomas Poulachon. Devant 13,12,10 et 9 l'équipe a su faire face en debut de rencontre, mais c'est fait distancer avant de reprendre un peu de terrain. une vrai course ou Alex ramène 2 point, Flo et julien font quand à eux 3 points. le jeunes Thomas c'est bien battu et à montré un bon jeu mais na pas réussi  a vaincre ses adversaires. défaite 10-8 
On espère voir un réveil de nos reds lors de la prochaine journée ainsi qu'une équipe au complet.

D2b
Pour cette deuxième journée, le quatuor qui  voyait le retour de Jérémie à la place de Hervé accueillait Genlis. Face à 5,6,8 et 11, le résultat semblait connu d'avance. Et pourtant, le suspens a tenu jusqu'aux doubles qui ont fait basculer la suite des matchs. Pierre, Manu font 4. Véro fait 2, chutant contre le 8 et le 11. Jérémie malheureusement ne parvient pas à gagner de simples. Il faut dire qu'en face, le niveau des 5 et 6 était un peu plus élevé que celui auquel il fallait s'attendre. Les doubles inédits Manu/Jérémie et Pierre/Véro ont brillamment été remportés, avec notamment un finish insoutenable pour le double Manu/Jérémie. Victoire 12 – 6
Prochaine rencontre à Velars, descendant de D1, pour un match qui pourrait s'annoncer déjà important au niveau de la lutte finale pour la 1ere place.

D3c
Contre Marsannay eux aussi pour cette deuxième journée, le quatuor type était présent: Jean-Pierre, Olivier, Thierry et Eric faisaient face à une joueuse 5 et trois joueurs 8. La rencontre s'annonçait donc relativement difficile, et elle le fut. Seuls Thierry et Eric arrivent à remporter leur match contre la 5. Un double l'emporte sur les deux. Défaite 3- 15
Avec une victoire et une défaite, l'équipe est actuellement troisième, et on espère qu'elle rebondira lors de la prochaine journée le 11 mars (exempt pour la journée du 11 février).


Phase 2, journée 3 

D1
Et c'est de nouveau avec une équipe incomplète que l'équipe des reds du affronter st apo. mais grâce au secoure d'Olivier Venot, le niveau put rester assez soutenu. Face à 10, 10, 9 et 7 léquipe a su prendre l'avantage rapidement. Olivier fait 1, Flo 3 Julien et Alex font 4. Les deux doubles sont gagnés par les reds. Victoire 14-4
​Un réveil et une victoire attendu depuis le début janvier qui se concrétise enfin. A voir si l'équipe va de nouveau nous montrer les prouesses tenues lors de la première phase
D2b
Pour cette troisième journée, le quatuor type était aligné et faisait face à une équipe de Velars qui se voulait être au complet, car la 1ère place de la poule (et potentiellement la montée en D1) se jouait. Face à trois 10 et un 11, la rencontre s'annonçait très très indécise...
​Après un début de rencontre catastrophique (7 à 1 pour Velars après les deux premiers tours de simple), la réaction de nos beaunois est venue, mais malheureusement un peu trop tardivement.  Manu fait 3, (chutant seulement contre le 11), Pierre et Hervé font une seule victoire chacun (à noter la performance de Hervé qui l'emporte sur le 11!). Véro en revanche n'a pas réussi à tirer son épingle du jeu. Un double l'emporte sur les deux. Défaite 12 - 6
​Premier faux-pas de notre équipe depuis leur retour en D3, dommage! En espérant que cela ne compromette pas leur chance de remonter en D1 car actuellement classé 3ème de la poule. Un faux-pas de Velars d'ici la fin de la phase nous arrangerait bien... Prochaine rencontre à domicile contre Belleneuve pour laquelle nous attendons une réaction d'orgueil de la part du quatuor.
D3c
Exempte pour cette journée, prochain match le 11 mars





Phase 2, journée 4 

D1
Durant ce 4 ème tour de championnat, nos Reds se déplaçaient du coté de l'USCD. Un déplacement qui fut mis sous le signe du défi. En effet, avec une fiche de match comportant 18, 14, 9 et 9 nos reds devaient redoublés d'efforts. Et ce fut le cas, en prenant les points sur les 9 et avec un double en poche nos beaunois maintenaient déjà le nul. Mais c'était sans compter sur un excellent papapatissier qui c'est défait du 14 après une belle acharné tandis que le lutteur et alex faisait le 18. Victoire 12-6 
​Victoire bien mérité qui permet à l'équipe de remonté au classement. Mais elle devra encore faire ses preuves le 25 mars face à une autre équipe de Dijon
D2
Pour cette quatrième journée contre Belleneuve, Véronique était au repos et laissait donc sa place à Jérémie. Manu, Pierre et Hervé étaient ses trois compères de la soirée. Face à deux 10, un 8 et une 7, la rencontre s'annonçait très équilibrée. Très bonne première partie rencontre à noter, mais une fois la victoire en poche, les points ont quasiment tous échappés à notre quatuor. Manu fait 4, Pierre fait 3 (chutant contre le 8 à la belle malheureusement), Hervé également 3 (chutant contre la 10), et Jérémie n'arrive malheureusement pas à accrocher une victoire. Le double Manu-Pierre l'emporte difficilement, tandis que l'autre perd en quatre manches.
Victoire 11 - 7
​La réaction attendue est arrivée, et un faux-pas de Velars est toujours espéré pour prétendre à la montée en D1 la phase prochaine. Prochain match contre en déplacement à Semur dans deux semaines.

D3
Pour cette quatrième journée, notre quatuor sans Eric absent était composé de Thierry, Olivier, Jean-Pierre et donc de Lucas. Face à Belleneuve affichant deux 5, mais surtout un 11 et un 10, cela s'annonçait très compliqué... Thierry fait 3 (signant au passage une superbe performance sur le 11 mais ne réussissant pas à concrétiser contre le 10), Olivier fait 2 logiquement contre les 5 (mais chutant sur les deux coriaces). Jean-Pierre gagne contre un des 5. Pour Lucas, on aurait pu espérer  une meilleure issue des matchs contre les 5 (pour aller chercher pourquoi pas le match nul final!), mais ce ne fut pas le cas malheureusement.
Les deux doubles perdent également. Défaite 6 - 12
​Prochain match contre Dijon TT le 25 mars (attention à l'horaire). Une victoire est espérée afin de remonter a minima au classement, même si le risque de descente n'existe pas.

Phase 2, journée 5

D1
En attente résumé
D2b
Pour cette cinquième rencontre contre une équipe de Semur mal classée, notre quatuor était composé de Véro, Jérémie, Manu et Pierre. Face à eux se trouvaient deux joueurs 8, un 7, et un classé 9.
​La partie fut plus serrée qu'on n'aurait pu le penser. Véronique fait ses 4 matchs, tout comme Manu. Pierre fait quant à lui 2 matchs (le 7 et un des 8). Jérémie n'arrive malheureusement pas à arracher une victoire, mais se console en remportant le double avec Manu. Victoire 11 - 7
​Belle victoire importante qui permet encore de rester en deuxième position derrière une équipe de Vélars décidément impressionnante. Prochain match contre St Apo à domicile samedi 8 avril.

D3c 
Pour cette cinquième journée, Thierry laissait sa place à Thomas qui complétait l'équipe composée par Jean-Pierre, Olivier, Eric. Face à eux, un 5, un 6, un 7 et un 8, ce qui annonçait une partie difficile sur le papier
​Eric et Olivier l'emportent sur le 5, et Olivier remporte également un deuxième simple face au 7. Un double l'emporte, mais cela ne suffit bien évidemment pas. Défaite 4 - 14
​Prochain match à Genlis dans deux semaines, où l'on espère une victoire pour terminer la phase avec des meilleurs résultats, qui sont bien entendu à la portée de notre quatuor.


Phase 2, journée 6

D1
En attente résumé

D2b
Pour cette avant-dernière rencontre contre St Apollinaire en milieu de classement, notre quatuor-type était aligné:Véro, Hervé, Manu et Pierre. Face à eux se trouvaient deux joueurs 8, un 9, et un classé 10. Manu réalise le sans-faute en remportant logiquement ses 4 matchs. Véro parvient à remporter 3 de ses matchs chutant malheureusement contre un des 8. Pierre fait quant à lui 2 matchs (les deux 8). Et Hervé remporte tout de même un match (le 9). Un double l'emporte. A noter que les derniers simples ont fait la différence puisqu'avant le dernier tour de 4 simples, il y avait égalité 7-7. Bravo les beaunois! Victoire 11 - 7
​Belle victoire importante mais qui nous laisse toujours en deuxième position derrière une équipe de Vélars décidément impressionnante. La différence ne peut malheureusement pas être rattrapé en raison du match-average largement en leur faveur (à moins d'un forfait de Vélars sur l'ultime journée)

D3c
Pour cette sixième journée, Thierry toujours souffrant laissait cette fois-ci sa place à Lucas qui complétait l'équipe composée par Jean-Pierre, Olivier, Eric. Face à eux, Genlis avec trois 5 et un 6, ce qui laissait présager une victoire sur le papier.
​Olivier fait un sans-faute comme on pouvait s'y attendre, Eric et Jean-Pierre font chacun 2, et Lucas parvient à l'emporter face à un 5. et Olivier remporte également un deuxième simple face au 7. Les doubles ont été décisifs puisqu'ils ont été remportés tous deux par nos joueurs. Bravo!
​Victoire 11 – 7 Dernier match à domicile contre St Apollinaire le 6 mai. Dernière chance de nous prouver qu'effectivement, le classement de notre équipe ne reflétait en rien leur potentiel.


Phase 2, journée 7

D1
Et voilà la dernière journée de championnat à eu lieu à Beaune, mais malheureusement la rencontre à basculé en faveur de l'équipe de st apo. avec une équipe composé de Julien S, Flo, Olivier et Alex, les reds ont du affronté une équipe composé de 11, 10, 10, et 8. Une rencontre basé sur le sérieux et une égalité très importante. jusqu'au dernier match la rencontre était plus que serrée mais a fini par donner raison au visiteur. défaite 10-8
​Flo a eu des difficulté avec sa raquette qu'il venait de changé et ne donne qu'un point, Julien c'était fatigué les jambe à posé une terrasse mais réussi à ramener 2 points, Alex sur une forme a toute épreuve arrache les 4 points et nous avons vu un Olivier combattant mais en manque de chance. Un double sur deux est remporté par olivier et julien.
​Nous verrons l'année prochaine si l'équipe de nos reds à put se maintenir ou no suite à cette 6ème place acquise durant cette deuxième phase.

D2b
Pour cette dernière rencontre, Véro laissait sa place à Jérémie qui complétait donc l'équipe composée d'Hervé, Manu et Pierre. Face à eux, Chevigny alignait 12, 8, 7 et 5.
Manu réalise encore une fois un sans-faute en remportant ses 4 matchs dont une perf à 12. Hervé fait également un sans-faute avec une superbe perf contre le 12. Pierre fait quant à lui 3 matchs (chutant contre le 12). Malheureusement, Jérémie ne parvient pas à remporter de matchs. Le double Manu-Pierre l'emporte face aux deux jeunes de Chevigny.Victoire 12 - 6
Belle victoire pour finir cette seconde phase. L'équipe finit à la 2ème place derrière Velars sur Ouche impressionnante sur cette phase. La saison prochaine sera la bonne pour signer le retour en D1, espérons-le!

D3c
Pour la dernière journée, l'équipe de Beaune composé de Thomas, Lucas, Jean-pierre et Eric recevait une équipe de st apo. sur le papier, le résultat semblait réglé d'avance pour st apo qui était venu avec 6, 7, 7 et 6. La rencontre tourna en effet dans la direction de st apo qui pris rapidement une avance confortable malgré une équipe de Beaune qui s'acharnait sur les matchs. 
​Défaite 14-4
Seul éric fait un sans faute et ramène les 4 points de l'équipe. cependant nous avons put voir des matchs très serré et de très beaux points de la part de Thomas, Jean-pierre et Lucas
la 5 ème place est attribué à notre d3
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