Archives points ¼h vie du club


04/10/16
· Inscriptions début de saison
A ce jour, 37 licences validées, une dizaine d’autres en attente au vue des effectifs présents lors des séances d’entrainement, ce qui devrait nous permettre de faire autant voire mieux que la saison passée
· Compétitions par équipes
Les résultats sont au beau fixe pour le moment, la D1 est 2ème de la poule pour sa 1ere participation à ce niveau. La D3b déroule en tête et espère terminer en tête en fin de phase. L’autre D3 est 4ème mais compte un match de moins, donc pas d’inquiétude à ce moment de la saison
· Compétitions jeunes
2 équipes seront finalement en lice cette saison, avec aucun remplaçants disponibles pour le moment, nous comptons sur la présence de chacun aux dates préalablement indiqués et faire de bons résultats départementaux
· Formation baby ping
Une formation baby ping a été suivie par Florian le 2 octobre. Très enrichissante, nous espérons créer la section, mais possible qu’à partir de la saison prochaine. Créneau envisagé : le mercredi après-midi (17h ou 17h30 durée 45’)
· Calendriers
La question a été de nouveau posée de savoir si nous faisons des calendriers cette saison. Pas de sponsors à l’heure actuelle, mais les finances nous le permettrait. Les adhérents présents semblent partants, mais le timing sera serré et il faudra trouver du monde pour la vente…
· Entrainement dirigé
Suite à la demande de certains de la section loisirs, nous essayons de voir pour créer un créneau supplémentaire. Après discussion lors de la réunion, celui-ci serait le mercredi en début de soirée (19h ou 19h30, durée 1h30 environ, fréquence : 1 semaine sur 2). Début prévu mi-octobre, nous verrons ce que cela donnera.  Réservé à ceux de la section loisirs, pas pour ceux compétition par contre pour éviter d’avoir trop de monde.  A voir au niveau prix cotisations comment cela peut se régler pour cette année, la saison prochaine, un surplus sera demandé directement en début de saison.
· Entrainement jeunes
Au vu du nombre de jeunes, il est prévu également de créer un créneau supplémentaire. Début prévu mi-octobre, plutôt pour ceux compétition mais tous peuvent venir.
· Prochaine réunion : 08/11 car 1er férié



08/11/16
· Clés du club
Afin que tout le monde soit au courant de qui a les clés, un recensement des possesseurs de clés (et de quelles clés exactement) a été fait. Utile en cas de demande d’ouverture de la salle par d’autres personnes.
· Compétitions feuille de match/résultats
Pour les équipes n’ayant pas eu de formation à GIRPE, il sera fourni des feuilles de match car plus beaucoup de dispo à la salle. Les remises des résultats sont rappelées sur le règlement des épreuves. Envoi de la feuille si nul ou réclamation.
· Compétitions formation GIRPE
Il est nécessaire que pour éviter que seules quelques personnes en aient la tâche, le plus de monde soit formé à l’utilisation de GIRPE. Notamment les capitaines d’équipe, qui pourront saisir directement lors des compétitions les résultats, et ainsi même se passer de feuille de match.
· Note de frais
En cette quasi fin de phase, la question du remboursement des frais de déplacement et repas se pose. Les avis sont partagés sur cette question et elle devra être étudiée. En l’état actuel des choses, l’envoi du document des années précédentes doit être transmis par Pierre à l’ensemble des capitaines d’équipe.
· Nettoyage salle/matériel
L’aspirateur ne fonctionne plus, à voir pour le réparer. 8 néons sont HS également, à voir pour remplacement ? Petit rappel : nettoyage de salle nécessaire régulièrement, y compris nettoyer les tables, et vider les poubelles. Action à mener avant fin de saison : mise à dispo d’un ordinateur en permanence à la salle pour la saisie des résultats en direct (Internet disponible, donc tout serait bon)
· Cotisations restantes
Quelques cotisations restent à ce jour à être payées par les adhérents, un tableau récapitulatif a été transmis par Pierre, les relances sont faites. A voir si cette situation est inchangée le mois prochain quelle action à mener..
· Facture remboursement cotisation par CE
Les personnes ayant besoin d’attestation du club pour se faire rembourser partie ou totalité de la cotisation par leur CE sont priées de transmettre leur demande lors des entrainements ou par mail au bureau.
· Entrainement dirigé supplémentaire
La proposition semble fonctionner correctement. Les jeunes (compétition essentiellement) sont présents l’après-midi. Le soir, le nombre d’adultes est en augmentation (stabilisation prévue autour de 8 joueurs). A continuer de la sorte, même fréquence, même horaire. 
· Calendriers
Laissons tomber l’idée des calendriers pour cette année. A programmer pour la saison prochaine, en ayant des volontaires et l’établissement de jalons dès l’assemblée générale de fin d’année.
· Prochaine réunion : 06/12


06/12/16
· Règlement intérieur 
Il a été évoqué, mais certains points gênent certains membres. Il a donc été convenu que le bureau se rassemble durant la 2ème partie de saison pour rassembler les remarques des différents membres, mettre au point une seconde proposition et finaliser ce règlement qui devra être applicable dès l’AG de fin de saison.
· Réunion mi-saison
La réunion aura lieu le mardi 10 janvier à partir de 19h pour faire un point sur la première partie de saison. Par conséquent, pas de point 1/4h vie du club en janvier, la prochaine se fera le 07/02

07/02/17
Rien de particulier à signaler pour ce mois
· Sponsors/ Tee-shirt : une réunion avec le professeur de Marey sera faite le 10/02 pour parler de la possibilité de floquer des maillots, de réaliser une banderole.
· Brocante : Jean-Pierre étant absent, nous en reparlerons un peu plus tard (pas forcément durant un 1/4h vie du club)
· Achats de petit matériel : il a été acheté des tapis, des plots, des barres pour l’entrainement physique (jeunes ou adultes) du mercredi. A voir si un petit échauffement physique pourrait se faire lors des autres séances, et sous quelle condition (arrivée un peu plus tôt pour ceux qui souhaitent le faire ?)
· Prochaine réunion : 07/03

07/03/17
· Sponsors/ Tee-shirt : une décision rapide sera à prendre pour ne pas perdre notre sponsor, peut-être faut-il décider de passer avec Wack sport même si plus cher et moins de possibilités (car impossible de flocage supplémentaire sur nos maillots actuels… ou trouver moyen de les leur envoyer ?)
· Nettoyage de salle : un grand merci à tous ceux qui ont participé samedi 25 février au nettoyage de la salle. Ce fut l’occasion de changer les néons HS, nettoyer  tables et salle complète, douches, WC et vestiaires, faire du tri et rangement, mettre en place le coffre pour y ranger l’ensemble des petits matériels acheté dernièrement, et de nettoyer l’ensemble des chêneaux du côté des sœurs.
· Préconisations pour la suite des travaux : à prévoir mise en place d’un coude pour déporter l’évacuation de l’eau du mur (ce qui explique en partie les infiltrations), compléter par 2 longueurs de grilles la protection des chêneaux côté grande salle, installer grilles de protection chêneau côté extension de salle
· Fréquence nettoyage : prévoir cela une fois par an, et en profiter pour nettoyer aussi côté cour Fils de France le chêneau.
· Compétitions : le 11 mars, Lucas jouera avec la D3 en remplacement d’Eric, et pour le 25 mars, la D3 se déplacera à Dijon début de rencontre 14h
· Il a été évoqué des travaux qu’il serait souhaitable de faire (isolation totale des façades depuis l’intérieur, reprise du plafond…) dans un premier temps. Cela coûtera très cher à première vue et nécessitera la présence de volontaires pendant plusieurs jours… à voir dans les prochains mois…
· Prochaine réunion : 04/04

04/04/17
· Sponsors/ Tee-shirt : on passe avec la Wack, en attente d’une décision sur le devis à demander (uniquement mailllots, quel type de flocage, autres accessoires possibles ?)
· Point compétition : résultats plus ou moins brillants..
· Forum des associations : volonté d’y participer, car le forum des sports avait plutôt été une réussite l’an passé. En attente infos de la mairie
· Entrainements adultes dirigés : au vu de la baisse de fréquentation ces derniers mois, il a été convenu avec la plupart des personnes intéressées de supprimer la plage du mercredi fin d’après-midi, pour la passer au mardi fin d’après-midi, avant l’entrainement libre. Toujours suivant le même mode, un peu de physique et des exercices à la table.
· Prochaine réunion : 02/05/17


02/05/17
· Sponsors/ Tee-shirt : réunion faite avec Thierry qui représente notre sponsor Axa, accord trouvé sur le nombre de maillots et flocage choisi, reste à faire mettre le devis à jour et passer la commande. Souhait d’annoncer cela lors de l’AG, avec distribution des maillots à la rentrée.
· Forum des associations : une réunion a eu lieu avec les services de la mairie, nous avons plus d’informations sur les horaires et un peu l’organisation. Un dossier est à renvoyer et les informations continueront d’arriver durant juillet et aout
· Résultats compétitions : favorables en D2, moyen en D3, plutôt bons chez les jeunes qui peuvent prétendre à la 1ere ou 2ème place de leur poule . La D1 peut se maintenir, mais cela dépendra du résultat de la dernière journée.
· Organisation évènement : Jean-Pierre propose de faire un loto. L’idée semble acceptée par la plupart des personnes présentes. A voir pour l’organisation selon les infos qu’il récupèrera. L’idée d’une brocante cette fin de saison est abandonnée, il faut prévoir cela bien en amont et surtout réfléchir au fait de la vouloir dans la cour pour attirer du monde au club, ou bien sur un plus grand espace, mais sans que les personnes ne voient la salle..
· Règlement intérieur : repris selon les avis communiqués : une présentation sera faite lors de l’AG
· Pas de réunion en juin car AG
· [bookmark: _GoBack]Points 1/4h vie du club à reprogrammer pour la saison prochaine
